

Золотые слова | Hildebrand: 30'000 francs pour une heure

Auteur: Людмила Клот, [Берн](#), 27.06.2012.



Филипп Хильдебранд: прошло время бесплатных речей (© Keystone)

Бывший президент Национального банка Швейцарии Филипп Хильдебранд не просто нашел новую работу с зарплатой в семь раз больше прежней, но и начнет выступать по миру с конференциями, его гонорары составят 30 тысяч франков за час выступления.

| Philipp Hildebrand loue ses performances rhétoriques à une célèbre agence américaine. Un joli complément au salaire de l'ex-président de la BNS.

Hildebrand: 30'000 francs pour une heure

Черная полоса всегда сменяется белой, и у бывшего президента Национального банка Швейцарии Филиппа Хильдебранда есть собственная «зебра». В начале года он со скандалом потерял свой пост, который «любил и боролся, как лев, чтобы его получить» (собственные слова Хильдебранда на [финальной пресс-конференции](#)). Но недавно швейцарский финансист нашел новую работу. Ему предстоит занять пост вице-президента инвестиционной компании BlackRock, крупнейшей в мире по объему активов, находящихся в управлении. Хильдебранд будет контролировать ее самое большое отделение за пределами США. Ожидается, что его ежегодная зарплата составит 7 млн. франков, примерно в семь раз больше того, что он зарабатывал на посту главы Национального банка Швейцарии. Сотрудничество выгодно для обеих сторон: Хильдебранд вернется к карьере в финансах, а компания BlackRock приобретет опытного финансиста, который поможет ей расширить бизнес в Европе.

Уроженец Берна - превосходный оратор и одинаково свободно изъясняется на немецком, английском и французском языках. Это оценило знаменитое американское агентство Harry Walker в Нью-Йорке, которое работает с 1946 года, организуя по всему миру конференции. В них принимали участие такие ораторы, как Билл Клинтон, Герхард Шредер, Кофи Аннан, Ал Гор, Ингрид Бетанкур, Ланс Армстронг, Арнольд Шварцнеггер, бывший министр обороны США Дик Чейни и Стив Форбс. Если Билл Клинтон получает за одно выступление 160 тысяч франков, то Герхард Шредер - примерно половину этой суммы. Кроме политиков, агентство предлагает докладчиков из числа олимпийских чемпионов, известных ученых и деятелей медицины, журналистов, артистов и рок-звезд.

Филипп Хильдебранд стал первым швейцарцем, который удостоился чести заключить контракт с Harry Walker. По оценкам газеты SonntagsZeitung, его гонорары составят 28 700 франков за час выступления. К этой сумме нужно прибавить расходы - автомобиль с шофером, который доставит выступающего от отеля до места проведения конференции и обратно, сам отель и авиабилет первого класса. Таким образом, стоимость одного часа речи Филиппа Хильдебранда достигнет 30 тысяч франков. К счастью, год назад у нас была возможность послушать его бесплатно в Женеве, и [ОНО ТОГО СТОИЛО](#).

За такие деньги экс-президент Национального банка, разумеется, не станет отвечать на неприятные для себя вопросы. Те, кто хочет узнать подробнее о причинах и деталях его отставки в январе, должны [читать СМИ](#). В рамках конференций Филипп Хильдебранд коснется четырех тем: «Риски и возможности в мировой экономике», «Будущее Европы», «Будущее банковского дела» и «Каким образом американцы/представители стран Азии должны задуматься о будущем Европы?»

В агентстве не уточняют, сколько заказов уже было сделано «на Хильдебранда». Швейцарские журналисты опасаются, что на родине этот узкий выбор тем позволит финансисту участвовать лишь в немногих конференциях. Но сам факт, что представитель Конфедерации сравнился по уровню с президентами, не может не радовать!

На мировом уровне швейцарцев, чьи конференции способны вызвать интерес широкого круга глубоко заинтересованной публики, можно сосчитать по пальцам одной руки. К ним относятся изобретатель воздушных аппаратов Бернар Пикар или

единственный швейцарский космонавт Клод Николье, их гонорары составляют чуть меньше 20 тысяч франков за выступление (вновь порадуемся тому, что к Международному дню космонавтики Наша Газета.ch [побеседовала с Клодом Николье](#) в его рабочем кабинете в Космическом центре в Лозанне).

Если вы находитесь в Швейцарии и хотите пригласить на ваше предприятие знаменитого и интересного гостя, то не пройдите мимо агентства Premium Speakers в Хоргене, - отмечает газета TagesAnzeiger. В списке выступающих этого швейцарского агентства, кроме Пикара и Николье - немецкий футболист, трижды лучший голкипер мира Оливер Кан, немецкий тележурналист Ульрих Тильгнер, работающий на Ближнем Востоке с начала ирано-иракской войны, или британский предприниматель Ричард Брэнсон, основавший корпорацию Virgin. Сколько стоят их выступления, владелец Premium Speakers Оливер Сольдт не уточняет.

Что заставляет фирму приглашать дорогого оратора, выложив за одно выступление круглую сумму? «Банки и другие предприятия хотят вдохновить своих сотрудников, - пояснил Тод Шенк, владелец немецкого агентства, которое также организывает конференции. - Выступающий должен стать тем порывом свежего ветра, который приносит новые идеи».

[филипп хильдебранд](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/13762>